

省纪委书记张忠来通调研

晚报讯 近日,省委常委、省纪委书记、省监委代主任张忠来南通调研,强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,深入学习贯彻党的二十大精神,切实履行协助职责和监督专责,纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,确保党中央和省委各项决策部署落地见效,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤参加调研。

调研期间,张忠先后到崇川区易家桥贰号院、五山地区滨江片区、崇川经济开发区国胜社区等,实地考察城市文化传承、生态环境保护、老旧小区改造情况;深入江苏思源赫兹互感器有限公司、江苏百优达生命科技有限公司等企业车间,详细了解先进制造业发展和科技创新情况;在南通市党风廉政建设教育中心,听取数字纪检监察平台建设应用情况;到南通市纪委监委机关、如皋市纪委监委机关走访慰问,并与一线纪检监察干部、巡察干部亲切交流,勉励大家敢于斗争。

争善于斗争,扛牢监督责任,坚定不移正风肃纪反腐,为本地区经济社会发展清障护航。

张忠强调,要聚焦奋力推进中国式现代化江苏新实践、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章的总体目标,坚持把从严管理监督和鼓励担当作为高度统一起来,凝聚团结奋斗的广泛力量。要以“全周期管理”方式一体推进不敢腐不能腐不想腐,始终保持零容忍震慑不变、高压惩治力量常在,坚定不移清存量、遏增量,深化监督促治、以案促改,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要坚持党性党风党纪一起抓,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,重点纠治形式主义、官僚主义问题,推动党员干部树牢和践行正确政绩观。要以正在开展的主题教育和教育整顿为契机,以更高标准、更严要求、更实举措强化干部队伍严管严治,持之以恒推进政治建设、能力建设和廉洁建设,永葆纪检监察铁军本色。

省纪委常委陆野,省纪委常委、办公厅主任祁新,市委常委、市纪委书记、监委主任姜东参加调研。 **记者丁威程**



昨天下午,2023年“雪域之光·曹旭慈善助学金”发放仪式在南通西藏民族中学举行,63名西藏籍家庭困难学生收到助学金总计10.08万元。截至目前,助学金累计支出52.86万元、共资助西藏在通学子426人次。 **记者范译**

首届江苏省风景名胜区最受欢迎景点评出 我市濠河景区入选十佳

晚报讯 流淌千年的濠河,自然风光和人文景致交相辉映。昨天,记者从市濠河景区管理办公室获悉,我市濠河景区入选首届江苏省风景名胜区最受欢迎的十佳景点。

为推进风景名胜区高质量发展,进一步挖掘和宣传我省风景名胜区底蕴深厚的历史、人文、自然景观景点资源,助力人与自然和谐共生,日前,江苏省林业局组织开展了“江苏省风景名胜区最受欢迎的十佳景点”征集评选活动。经过地方推荐报送、网络投票、专家线下评审等程序,中山陵、明孝陵、鼋头渚、瘦西湖公园、花果山、虎丘山、时空光廊、共享濠河、醉美云龙湖、瞻园、茅山三宫等十个景点入选为首届江苏省风景名胜区最受欢迎的十

佳景点。

濠河有着“水抱城、城拥水,城水一体”的独特风格,是国内保留最为完整且位居城市中心的古护城河。周边保存着由唐至近代的众多历史文化遗产,有南通先贤张謇先生创办的中国人独立创办的第一座公共博物馆——南通博物苑、中国第一所刺绣学校——女工传习所(沈绣博物馆)、中国第一所新型戏剧学校——伶工学社、中国第一批城市公园——五公园等多个“中国第一”,还有丰富的非物质文化遗产。年接待游客近七百万人次,是集自然景观与人文景观于一身的环城开放式国家AAAAA级旅游景区、省级风景名胜区,先后被江苏省人民政府和建设部授予“江苏省人居环境奖”和“中国人居环境范例奖”。 **记者蒋娇娇**

链升12GW异质结电池等 15个重大项目开工 吴新明出席开工仪式

晚报讯 昨天,通州区链升12GW异质结电池项目暨重大产业项目集中开工仪式举行。市委书记吴新明、链升科技股份有限公司董事长黄明良等为项目开工奠基培土。

据悉,链升12GW异质结电池项目总投资70亿元,分三期建设,一期预计2024年8月建成投产,整体项目预计2025年竣工运营。该项目的落户将有力促进产业强链补链延链,进一步做大做强南通新能源产业集群。项目从签约到动工仅一个多月时间,投资方对南通市和通州区一流的营商环境表示赞赏,对市、区两级的关心支持表示感谢,将全力

以赴抓建设,争取早日建成投产、满产达效,打造光伏异质结项目的标杆典范,带动更多上下游项目落户南通。

12月是决战决胜全年目标的冲刺阶段,此次通州区重大项目集中开工项目15个,总投资近150亿元,涵盖新能源、新材料、汽车零部件等多个领域。通州区表示,将以此次集中开工为契机,持之以恒抓招商、攻项目、优服务,全力推动经济运行向好走强,为南通打造全省高质量发展重要增长极作出更大贡献。

市委常委、通州区委书记张建华致辞,副市长李玲参加活动。

记者丁威程

江苏省第九届全国道德模范拟推荐候选人公示 李庾南入围 全国诚实守信模范候选人

晚报讯 记者昨天从市文明办获悉,江苏省第九届全国道德模范拟推荐候选人公示,李庆国等10人榜上有名。其中,南通市启秀中学教师李庾南入围全国诚实守信模范候选人。

从1957年第一天走上讲台,李庾南便立志要做“心有大我、至诚报国”的好老师。66年来,她始终坚守教育教学第一线,注重启智润心、因材施教,探索形成“一个不少、个个合格、普遍优良、部分优异”的高质量育人格局,深受学校师生爱戴,

是当地政府特别批准的“永不退休的班主任”。她潜心教育教学研究,创立享誉全国的“自学·议论·引导”教学法和“自育·互惠·立范”班级育人范式,牵头成立“李庾南数学教学研究所”,带出一大批特级教师、学科带头人、骨干教师和教科研骨干,被誉为“真正从课堂里走出来的教育家”。李庾南享受国务院政府特殊津贴,荣获全国模范教师、全国教书育人楷模、全国先进工作者、全国教育系统劳动模范等称号。 **记者陆薇**

2023数字政府建设实践领航案例揭晓 如皋市市域治理现代化指挥平台入选



晚报讯 9日,“2023数字政府建设优秀案例”答辩及发布活动在京举行,“如皋市市域治理现代化指挥平台”项目高分通过答辩,荣获“2023数字政府建设实践领航案例”,继成功入围中国通信工业协会平台经济创新专业委员会《2023年度政府数字化转型典型创新成果推荐目录》,并入编“新时代政府数字化转型高质量发展典型创新成果”篇章之后又获殊荣。

近年来,如皋市主动顺应经济社会数字化转型趋势,积极探索政

府决策科学化、社会治理精准化、公共服务高效化新路径,建设如皋市市域治理现代化指挥平台。平台总体架构由下而上分为“基础设施层、数据资源层、应用支撑层、数据应用层、展示层”五层,以“数据中台”为支撑,实现数据共享、智能搜索、统一监管、分析研判、监测预警、联动指挥、行政问效、统一认证和市域治理总图9项应用功能,同时建设联动指挥、政情民意、生态环境3个专题图,“放管服”综合研判平台、瓶装燃气安全监管平台、食品安全全流程监管平台3个特色应用。平台运行以来,充分发挥了数据共享、智能搜索、统一监管、监测预警、分析研判、联动指挥、行政问效等方面的功能作用,持续推动治理效能转化为发展动能,助力打造市域治理现代化“如皋样板”。

记者张亮 通讯员许晓益